

# 全国文化体制改革工作表彰先进集体和个人

## 胡锦涛亲切会见与会代表

## 温家宝习近平李克强参加会见

## 李长春参加会见并在会上讲话

新华社北京9月26日电 全国文化体制改革工作表彰大会26日下午在北京人民大会堂举行。会前,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛亲切会见全体与会代表。

下午3时30分许,胡锦涛等中央领导同志来到人民大会堂金色大厅,同出席大会的代表见面,全场响起热烈的掌声。胡锦涛等高兴地与代表们亲切握手交谈,并同大家合影留念。

中共中央政治局常委、国务院总理温家宝,中共中央政治局常委、国家副主席、中央军委副主席习近平,中共中央政治局常委、国务院副总理李克强参加会见。中共中央政治局常委李长春参加会见并在会上作重要讲话。

李长春在讲话中全面回顾了党的十六大以来深化文化体制改革的非凡历程,系统总结了文化改革发展取得的历史性成就。

他指出,在推进文化改革发展的进程中,我们不断深化对文化建设规律的认识,积累了一系列宝贵经验。概括起来就是:必须坚持党的领导,为坚持文化建设正确方向、有力推进文化改革发展提供坚强保证;必须坚持解放思想、实事求是、与时俱进,牢固树立符合科学发展观要求的新的文化发展理念;必须坚持一手抓公益性文化事业、一手抓经营性文化产业,把社会效益放在首位、社会效益和经济效益

相统一,做到两加强、两促进;必须坚持从实际出发,区别对待、分类指导、循序渐进、逐步推开,积极稳妥推进各项改革;必须坚持以人为本,充分调动人民群众和广大文化工作者投身文化建设的积极性、主动性、创造性;必须坚持统筹兼顾,正确认识和处理文化改革发展中的一系列重大关系,不断提高文化改革发展的科学化水平。

李长春强调,当前我国正处于全面建设小康社会的关键时期和深化改革、加快转变经济发展方式的攻坚时期,这也是文化改革发展的重要战略机遇期。

站在新的历史起点上,全党全社会要继续深入贯彻落实党的十七届六中全会精神和中央一系列决策部署,不断增强文化自觉和文化自信,进一步深化文化体制改革,兴起文化建设新高潮,坚定不移地走中国特色社会主义文化发展道路,奋力开拓社会主义文化强国建设的新局面。

中共中央政治局委员、中共中央书记处书记、中宣部部长刘云山主持大会。中共中央政治局委员、国务委员刘延东,全国政协副主席陈奎元出席大会。

会上宣读了表彰决定,并向受到表彰的32个全国文化体制改革工作先进地区、296个先进单位和198名先进个人代表颁发了奖牌和证书。

# 十大篇章 立体呈现三湘巨变

## 十七大以来湖南经济社会发展成就展长沙开幕 周强徐守盛胡彪参观展览



本报9月26日讯 今天上午,由省委、省政府主办的“科学发展 成就辉煌——党的十七大以来湖南经济社会发展成就展”在长沙市博物馆开幕。省委书记、省人大常委会主任周强在开幕式上讲话,省委副书记、省长徐守盛主持开幕式,省政协主席胡彪参观展览。

省领导梅克保、陈润儿、郭开朗、张文雄、肖雅瑜、石玉珍、谭仲池、王晓琴、万建华出席开幕式或参观展览。

上午10时许,周强按下电钮开启大幕,宣告“科学发展,成就辉煌——党的十七大

以来湖南经济社会发展成就展”开幕。

随后,周强、徐守盛、胡彪一行走进展馆,详细了解各板块展览内容。本次展览筹展工作历时3个月,展陈面积近2000平方米,数据翔实、场景丰富,采取声、光、电等现代技术和艺术手段。展览共分为“科学发展看三湘”、“经济发展实现新跨越”、“两型社会展示新风貌”、“法治湖南谱写新篇章”、“民生事业迈上新台阶”、“文化科教创造新业绩”、“党的建设开创新局面”、“军民融合得到新发展”等10大篇章,以图文并茂的形式,生动展示了党的十七大以来,湖南省委、省政府带领全省人民投身改革开放和社会主义现代化建设事业所取得的辉煌成就。

为扩大展览的影响和传播效果,网络亦同步推出了网上展馆。

■记者 张颐佳 实习生 雷倩茹



9月26日,“科学发展,成就辉煌——党的十七大以来湖南经济社会发展成就展”在长沙市博物馆开幕。 记者 赵持 摄

# 株潭4个两型示范片区同规划共建设

本报9月26日讯 今天,株洲、湘潭市4个两型示范片区,分别签署战略合作框架协议。株洲云龙示范片区与湘潭昭山易家湾示范片区,株洲天元示范片区与湘潭易俗河示范片区,将在5个方面开展广泛合作。省委常委、长株潭试验区工委书记张文雄出席签约仪式并讲话。株洲湘潭的4个示范片区此次牵手合作,将建立规划对话机制,联合开展城乡一体化规划,推进规划的对接协调;科学布局城际交通线路,探索电力、电信、燃气、供水等大型基础及市政管线的共享机制;实现产业优势互补,加强高端服务业发展合作;加强生态建设,推进环境保护,加强综合配套改革探索等。 ■记者 张颐佳 实习生 雷倩茹

会场连线

## 湘潭至株洲高铁站 将建连接线

在基础设施建设上,四个示范区都公布了共同发展目标——

着立推进昭山示范区内昭云大道、昭华大道、白合大道与株洲云龙大道、长株高速、时代大道对接。

天易大道、株洲大道确保2012年12月实现主辅道、绿化全面对接。两区确保沿湘江风光带在2020年前全面完成。共同推进武广客运专线西站湘潭公路连接线建设。2015年实现两条对接道路通车。

## 湖南日报报业集团等9家单位荣获先进单位 湖南日报党组书记、社长覃晓光荣获先进个人

本报9月26日讯 全国文化体制改革工作表彰大会26日下午在北京人民大会堂举行。会前,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛亲切会见全体与会代表,向受到表彰的全国文化体制改革工作先进地区、先进单位、先进个人表示热烈的祝贺,向全国广大文化工作者表示诚挚的问候。

湖南日报报业集团深入贯彻科学发展观,认真贯彻中央决策部署,把文化体制改革纳入集团发展总体规划;集团锐意进取,开拓创新,不断壮大整体规模和实力,文化事业和文化产业取得了跨越式发展,被评为全国文化体制改革工作先进单位。

我省受到表彰的先进单位还有湖南出版投资控股集团有限公司、广电传媒股份有限公司等9家单位。

湖南日报党组书记、社长覃晓光等4人荣获先进个人。 ■记者 何力柱

都市快评

# 禁止师生同赴KTV或许可行

中秋国庆双节将至,中国地质大学江城学院公布了一道“禁令”:严禁老师和学生一同吃饭唱歌出入KTV夜总会等,违反规定轻则通报批评,严重者或被开除。据悉,许多学生为和老师拉近关系,往往采取请吃饭、请唱歌等“交际方式”。高校的辅导员大多是“85后”,对唱歌、泡吧等休闲方式也很喜欢。

显然,这是一道带有“过渡性质”的禁令。因为不管是《学生守则》或者《教师法》,都没有这样的规定。就像相对真理的总和等于绝对真理一样,在一定的历史条件下,所有的行业或内部禁令,只要不违反法律的禁止性规定,都有其存在的合理性。

一起去KTV唱歌,或师生共进餐馆,并非见不得阳光的事。前些年“谢师宴”盛行,人们也不以为是什么大不了的事,只是觉得如果流行开来,亵渎了师生间纯洁的感

情。而且,毕竟不是所有的学生都是富裕人家,考上大学却因经济原因上不起大学的人不少。然而,江城学院偏偏公布了这样一道“禁令”,是学院领导闲得无聊,或在哪儿神经出了问题?似乎难以找出端倪,因为据调查,大部分师生持赞成态度。显而易见,至少在江城学院,学生请老师K歌或吃饭,已不能用“正常”两字来框定了。下此禁令,实属不得已而为之。

现在某些大学的某些区域,师生关系多少有些异化。前些日子,明星教授、厦门大学的易中天老师,就向老校长兼伯乐刘道玉建言,要追求理想的大学,首先要给大学教授建立底线,进而影响社会并给社会一个底线。他举例说,公德不能不管,私德可以不问,但是要有底线,你一个教授和学生争女朋友,不可以吧?虽然“教授不能跟学生抢女朋友”是易中天老师在特定场合、

特定语境之语,但若从心理学的角度去诠释,易教授此语,是出于某种潜意识,是不自觉地有感而发。师生恋并不可怕,可怕的是师生恋成为一种常态。

很多年前,学生或家长送老师一点礼品,请老师吃顿饭,于双方而言都是一件荣耀的事,因为那时很稀有。而现在,已经发生大大的变异,师生之情当然还在,但师道尊严已然褪色不少。今年教师节前夕,某地优秀教师表彰大会,优秀教师代表所倡议的就是“今年教师节不收礼”……从正面看,凸出的是老师们的高风亮节。换个角度看,这送礼之风已腐蚀到国民教育的根基。

如今,人们的价值观转向多元化,功利性逐渐加强。学生请老师吃饭或K歌,不能简单地以师生之情来衡量,其中几乎没有当然的道德高尚者。江城学院以内部“禁令”的方式,对此类行为有针对

性地予以约束并惩戒之,是很有见地的。当然,内部“禁令”作为行业性规范,不能与法律规范相冲突,比如“严重者或被开除”一款,显然不是内部“禁令”所能设置的,如果这种行为没有违背法律规范,学院不可能随意开除学生或者老师。

中国不是没有规矩,而是规矩常常是做给人看的。如果江城学院能完善内部“禁令”,并令行禁止,于学风、民风的改良,善莫大焉。

■吴晓华

中国福利彩票2012年9月26日开奖号码		
3D 第2012263期	7 9 9	
七乐彩 第2012113期	基本号:02 20 21 22 25 26 28 特别号:12	
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!		